

Nr. înleg. 508717/305/12.05.2022

CĂTRE

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

În atenția departamentului Relații cu Consilierii Locali.

Pop Loredana, în calitate de consilier local al Municipiului Cluj-Napoca, conform prevederilor art. 225, alin. 2 din Ordonanța de Urgență nr. 27/2019 privind Codul administrativ, depun prezentul:

**RAPORT DE ACTIVITATE**

**Pentru perioada (3 ianuarie – 31 decembrie 2021)**

**I. Activitatea din sedințele plenare:**

În perioada arătată am participat la 17 de ședințe ale consiliului local, din care: 12 ordinare, patru extraordinare și una convocată de îndată;

În cadrul dezbaterilor din cadrul ședințelor de consiliu local am avut un număr **de 525 intervenții** (și în calitate mea de președinte al Comisiei II) și am susținut toate proiectele de dezvoltare și modernizare ale Municipiului Cluj-Napoca. Astfel, în perioada 3 ianuarie -31 decembrie 2021, au fost promovate un număr de 854 proiecte, 850 au fost aprobate și implementate. Alături de colegii mei: Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu-Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Florian Ovidiu-Valeriu, Găbudean Călin-Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius-Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Pop Loredana, Rațiu Radu-Florin, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile, consilieri locali) am inițiat proiectul de hotărâre privind organizarea în parteneriat cu Universitatea Babes-Bolyai, a concursului de soluții pentru crearea unui campus dedicat științei (Science Campus) în Lomb, pe dealul unde Primăria a mai pornit cu bani europeni Centrul pentru Industrii Creative sau Centrul TEAM, zonă despre care oficialii instituției estimau că în 10-20 de ani va deveni un orașel al inovării. Science Campus urmează să se facă pe un teren de peste 6,4 hectare care va fi pus la dispoziție de municipalitate, suprafață din care 3,48 hectare va reveni Primăriei pentru dezvoltarea muzeului științei (Science Center Clas, piață urbană, terenuri de sport) iar alte 3 hectare vor reveni UBB pentru un centru de cercetare (în cadrul proiectului InfoBioNano4Health care reprezintă domeniile în care UBB

are avantaje competitive, confirmate prin poziționări foarte bune în rankingurile internaționale), sediul facultății de matematică și cămine pentru cazarea a 500 de studenți.

De asemenea, cu titlul de exemplu pot aminti câteva din proiectele votate în anul 2021 care au condus la creșterea calității vieții clujenilor, cum ar fi parcul „Între Lacuri” (str. Mureșului/Nirajului); realizarea primei străzi „smart” din România - str. Molnar Piuariu; reabilitarea străzilor Regele Ferdinand - Tipografiei - scuar CEC - Emile Zola - Sextil Pușcariu, Pieței Lucian Blaga și străzile adiacente (Republicii - primul tronson, Napoca, Petru Maior, Emil Isac), reabilitarea malurilor Someșului și a parcului Armătura, reabilitarea Turnului Pompierilor; extinderea și reabilitarea a patru școli și licee; modernizarea grădinițelor „Floare de Iris” și „Căsuța Poveștilor”;

De departe cele mai importante proiecte ale municipiului Cluj-Napoca, sunt legate de rezolvarea traficului, astfel că în calitate de consilier local nu am ezitat să votez proiectele care vizau realizarea studiilor de pre-fezabilitate și fezabilitate pentru Centura Metropolitană, Metrou și Tren Metropolitan, cu scopul de îmbunătățire a infrastructurii rutiere de importanță regional și locală.

## **II. Activitatea din Comisiile de Specialitate:**

- **Probleme juridice, servicii publice și comerț - președinte;**
- **Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului – Membru;**

**În perioada 3 ianuarie – 31 decembrie 2021 am participat la un număr de 17 ședințe în cadrul Comisiei II- Probleme juridice, servicii publice și comerț și la un număr de 14 de ședințe în cadrul Comisiei III - Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului.**

În cadrul ședințelor comisiilor de specialitate au fost analizate și acordate avize pentru proiectele de hotărâre/informări. Astfel, Comisia II a acordat un număr de **458** de avize, iar Comisia III – **173** de avize.

În calitate de președinte al Comisiei juridice am urmărit să îndeplinesc cu maximă rigurozitate atribuțiile prevăzute de lege și cele prevăzute de regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și anume tot ceea ce înseamnă reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local și cu celelalte comisii; Pe lângă aceste aspecte, am

convocat și condus ședințele comisiei; am invitat la lucrările comisiei și alte persoane din afară acesteia, atunci când am apreciat că este necesar, cum ar fi spre exemplu directorii din cadrul aparatului executiv al Primăriei Municipiului Cluj-Napoca în vederea lămuririi unor aspecte din proiectele de hotărâre supuse atenției membrilor comisiei; am susținut în ședințele de consiliu avizele votate de membrii comisiei;

De asemenea, ca urmare a dezbaterilor din cadrul comisiilor de specialitate, am susținut toate amendamentele propuse și aprobate în cadrul comisiei și când am fost cazul am propus retragerea sau amânarea unor proiecte de pe ordinea de zi.

### III. ÎNTREBĂRI ȘI ÎNTERPELĂRI:

Ca urmare a audiențelor avute cu cetățeni municipiului în calitate de consilier local am adresat executivului Primăriei Cluj-Napoca o serie de întrebări punctuale, care vizau aspecte legate de traficul greu, necesitatea trasării unor noi treceri de pietoni, amplasarea unor noi semafoare, identificarea unor noi spații de parcare, amenajarea unor noi locuri de joacă, instituirea unor sensuri unice, problema rampelor de urcare și coborâre, cadastrarea unor străzi. Marea majoritate a problemelor sesizate au fost soluționate fie direct de către executiv fie au luat forma unor proiecte de hotărâre, acolo unde a fost cazul. Cu titlu de exemplu fac referire la:

- Introducerea liniei 53 Piața Ira-Piața Mihai Viteazul.
- Amenajare artera de circulație zona pod Ira str.Calea Someșeni (schimbare sensuri de circulație-sens giratoriu);
- Revitalizarea zonei Parc Expo Transilvania, ceea ce presupune regenerarea urbană a unei zone de aproximativ 15 hectare, urmărindu-se eficientizarea și reducerea traficului auto, îmbunătățirea condițiilor de viață ale locuitorilor, îmbunătățirea aspectului și reducerea poluării aerului;
- Susținerea proiectului de construire locuințe sociale str. Ghimesului;
- Amenajare parc copii pe strada Timișului spre calea ferată;
- Montare bănci, coșuri de gunoi, str Aurel Vlaicu nr 34-54;

Cu deosebit respect,

Consilier Local av.Pop Loredana

POP  
LOREDANA

Digitally signed by  
POP LOREDANA  
Date: 2022.05.12  
11:10:32 +03'00'

